
ΥΠΕΡΑΣΠIΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ
ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ
ΤΑΞΕΩΝ

ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ!

ΟΛΟΙ/ΕΣ στο αντικυβερνητικό-αντιπολεμικό-αντιιμπεριαλιστικό συλλαλητήριο στις 11/11 στις
11.30 στη βάση του Άραξου.

Μικροφωνική συγκέντρωση, Πέμπτη 8/11 στις 18:00 Πλ. Γεωργίου

Εργαζόμενοι-ες, νέοι-ες,

Είναι φανερό ότι βρισκόμαστε σε μια περίοδο που τα σύννεφα του πολέμου μαζεύονται επικίνδυνα όχι
μόνο πάνω από την περιοχή μας, αλλά και πάνω από την ίδια μας την χώρα. Τα απανωτά επεισόδια του
τελευταίου διαστήματος, η όξυνση της πολεμικής ρητορείας, η όξυνση του εθνικισμού (με πιο
χαρακτηριστικό παράδειγμα τα εθνικιστικά συλλαλητήρια με αφορμή το «μακεδονικό») επιβεβαιώνουν
αυτούς τους κινδύνους.

Στο έδαφος της συνεχιζόμενης κρίσης, η ένταση των ανταγωνισμών οικονομικής και γεωπολιτικής
επιρροής των καπιταλιστικών κέντρων (ΗΠΑ-Ρωσία-ΕΕ)και των γειτονικών κρατών (κυρίως
Ελλάδα, Τουρκία, αλλά και Βουλγαρία, Σερβία, Αλβανία) ενισχύουν τον εθνικισμό και την
πατριδοκαπηλία, καλλιεργούν το μίσος ανάμεσα στους λαούς την ώρα που κατακρεουργούν τα
δικαιώματα της εργαζόμενης κοινωνικής πλειοψηφίας, ενισχύουν το ρατσισμό, ρίχνοντας τα βάρη στους
κατατρεγμένους των πολέμων.

Κάθε μέρα που περνάει, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ επιβεβαιώνει ότι η «καθαρή έξοδος» για την οποία
μιλάει οδηγεί σε ένα μέλλον γεμάτο θυσίες από τη μεριά της εργατικής τάξης και της νεολαίας για χάρη,
όχι μόνο της οικονομικής ανταγωνιστικότητας των καπιταλιστών, αλλά και στο βωμό των πολεμικών
φιλοδοξιών τους. Η πάλη για το ξήλωμα των μνημονίων δένεται με την αντίσταση στον πόλεμο και τους
εξοπλισμούς, τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και ανταγωνισμούς.

Η πολεμοκάπηλη πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ρίχνει νερό στο μύλο της όξυνσης της πολεμικής
απειλής υπηρετώντας πιστά τα επικίνδυνα σχέδια των ΗΠΑ και ΕΕ και σε αυτά τα πλαίσια τις επιδιώξεις
της ελληνικής άρχουσας τάξης που επιδιώκει να γίνει το «κεφαλοχώρι» του ιμπεριαλισμού στη περιοχή.
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Ενισχύει τον αντιδραστικό άξονα Ελλάδας-Κύπρου-Αιγύπτου-Ισραήλ, με την πλήρη συναίνεση ΝΔκαι
ΚΙΝΑΛ, και γεμίζει τη χώρα μας αμερικανονατοϊκές βάσεις(Αλεξανδρούπολη, Λάρισα, προτάσεις για
βάσεις στην Κάρπαθο κ.α.), αναβαθμίζοντας ταυτόχρονα τις παλιές.

Ελλάδα και Κύπρος παρέχουν «διευκολύνσεις» από τις βάσεις στη Σούδα, την Πάφο και το Ακρωτήρι της
Κύπρου προς τις πολεμικές μηχανές των ΗΠΑ, Γαλλίας και Βρετανίας αντίστοιχα, με πρόσφατα
παραδείγματα την παρουσία φρεγατών του πολεμικού ναυτικού στη νοτιοανατολική Μεσόγειο και τη
συμμετοχή του ελληνικού στρατού στη μεγαλύτερη άσκηση του ΝΑΤΟ μετά το ψυχρό πόλεμο αυτές τις
μέρες στην βορειοανατολική Ευρώπη! Ετοιμάζει και προωθεί νέους, πανάκριβους εξοπλισμούς
δισεκατομμυρίων δολαρίων που προφανώς θα φορτωθούν στο χρέος.

Κοκορεύεται απέναντι στα αφεντικά της ότι είναι από τις ελάχιστες χώρες του ΝΑΤΟ που μέσα στην
φρίκη της μνημονιακής εξαθλίωσης κράτησε ψηλά στο 2% του ΑΕΠ τις νατοϊκές στρατιωτικές δαπάνες!

Διεκδικεί να παίξει πρωταγωνιστικό ρόλο στην νατοϊκή ολοκλήρωση των Βαλκανίων και σ’ αυτά τα
πλαίσια διαπραγματεύεται με τα γειτονικά κράτη, όπως δείχνει και η πρόσφατη συμφωνία των Πρεσπών.

Η κυβέρνηση βουτάει κυριολεκτικά τα χέρια της στο αίμα, συμμετέχοντας σε σχέδια που στόχο
έχουν να διαταράξουν την ειρήνη στην περιοχή και άρα μόνο δεινά μπορούν να προκαλέσουν
στους λαούς της.

Το «σίριαλ» της ανάπτυξης νέων βάσεων συνεχίζεται στη περιοχή μας (Άραξος, Ανδραβίδα),
αφού ήδη από τις αρχές του 2017 έχει ξεκινήσει η αναβάθμιση των στρατοπέδων για την
κάλυψη των αναγκών του ΝΑΤΟ, με ενδεχόμενη μεταφορά πυρηνικών κεφαλών. Πάρα την
προσπάθεια της κυβέρνησης να διαψεύσει αυτό το σενάριο, οι επαναλαμβανόμενες επισκέψεις νατοικών
στελεχών στον Άραξο, οι δηλώσεις στρατιωτικών αξιωματούχων για την μεταφορά πυρηνικών κεφαλών
από τη βάση του Ιντσιρλίκ της Τουρκίας, αλλά και οι «επιπλήξεις» στην κυβέρνηση για τις καθυστερήσεις
στην αναβάθμιση του αεροδρομίου, αποτελούν ξεκάθαρες ενδείξεις για το προχώρημα των

πολεμικών σχεδίων στην περιοχή μας. Ο λαός όμως δεν τρώει «κουτόχορτο», ξέρει ποιος είναι ο
ρόλος της πολεμικής μηχανής του ΝΑΤΟ. Το εργατικό λαϊκό κίνημα έχει πρωτοστατήσει και θα συνεχίσει
να δίνει μάχες απέναντι στην πολεμική και πυρηνική απειλή!

Καμία αναμονή! Καμία υποταγή!

Η αριστερά, το εργατικό λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα σε Ελλάδα, Τουρκία και όλες τις χώρες των
Βαλκανίων πρέπει να βροντοφωνάξει:

Να κλείσουν εδώ και τώρα οι βάσεις του θανάτου-Έξω το ΝΑΤΟ-Κάτω η πολεμοκάπηλη
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και κάθε κυβέρνηση εξηπηρέτησης των πολεμικών σχεδίων ΗΠΑ-ΕΕ-
ΝΑΤΟ.

Γι’ αυτό είναι επιτακτική ανάγκη ενός ενωτικού αντιπολεμικού, αντιιμπεριαλιστικού,
διεθνιστικού κινήματος.

Ενός κινήματος υπεράσπισης της ειρήνης ως συστατικό στοιχείο ενός συνολικού κινήματος
ρήξης και ανατροπής, για την αποτροπή του πολέμου και κάθε πολεμικού τυχοδιωκτισμού, ενάντια
στην πολιτική, τα συμφέροντα και τους ανταγωνισμούς των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων, των αστικών
τάξεων και των πολυεθνικών εταιρειών.

Ενός κινήματος που θα απαιτεί την άμεση έξοδο της Ελλάδας από το ΝΑΤΟ και κάθε ιμπεριαλιστικό
μηχανισμό, το κλείσιμο όλων των βάσεων. Που θα διεκδικεί την άμεση ρήξη και έξοδο από την ΕΕ που



πριμοδοτεί όλα τα παραπάνω σχέδια, στηρίζει φασιστικές κυβερνήσεις, που εμποδίζει τους λαούς να
αποφασίζουν για τους εαυτούς τους και κλείνει τα σύνορά της θαλασσοπνίγοντας πρόσφυγες του
πολέμου. Που θα προτάσσει το κοινό διεθνιστικό αγώνα των λαών για την υπεράσπιση της ειρήνης.

Ενός κινήματος, τέλος,που θα απαιτεί την ανατροπή της κυβέρνησης και κάθε επίδοξου
διαχειριστή και συνεχιστή αυτής της δολοφονικής για το λαό επίθεσης. Για να ηττηθούν
συνολικά κυβέρνηση-ΕΕ και η πολιτική τους, προκειμένου να μπορέσουμε να ζήσουμε αλλιώς.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Πάτρας στο πλαίσιο ανάπτυξης της αντιπολεμικής πρωτοβουλίας για τη συγκρότηση ενός
«ενωτικού αντιπολεμικού, αντιιμπεριαλιστικού, διεθνιστικού κινήματος», θα πρωτοστατήσει στη
διοργάνωση αντιπολεμικών δράσεων με κορύφωση το συλλαλητήριο στον Άραξο και τον τριήμερο
εορτασμό του Πολυτεχνείου ως πρώτο βήμα για την ανασυγκρότηση του αντιπολεμικού κινήματος σε
τοπικό επίπεδο.

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ:

• Υπεράσπιση της ειρήνης, ενάντια στον πόλεμο καιτον ιμπεριαλισμό, τους ανταγωνισμούς
τωναστικών τάξεων και των πολυεθνικών εταιρειών.Παλεύουμε ενάντια στον αντιδραστικό
ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό που γίνεται για τα συμφέροντα των αστών και στην αιματηρή
ιμπεριαλιστική επαναχάραξη των συνόρων.

• Ενάντια στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ, που ακολουθεί πιστά την επιθετική πολιτική του
ευρωνατοϊκού ιμπεριαλισμού, επεκτείνει να αναβαθμίζει τις βάσεις του θανάτου, διεκδικεί να
υλοποιήσει επιθετικά στην ευρωνατοική ολοκλήρωση των Βαλκανίων, οικοδομεί τον
επικίνδυνο και επιθετικό άξονα ΗΠΑ-Ισραήλ-Ελλάδας-Κύπρου-Αιγύπτου, φορτώνει
δυσβάσταχτους εξοπλισμούς τον λαό.

• Έξω από ΝΑΤΟ-ΕΕ-ευρωστρατό και κάθε ιμπεριαλιστικό μηχανισμό, όχι στις νέες βάσεις,
κλείσιμο όλων των βάσεων. Όχι στα πυρηνικά στον Άραξο, ούτε και πουθενά. Όχι στις
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στα Βαλκάνια, στη Μέση Ανατολή και στην περιοχή.

• Καμιά συμμετοχή – καμιά εμπλοκή άμεση ή έμμεση της Ελλάδας. Επιστροφή όλων των
Ελληνικών στρατιωτικών αποστολών εκτός συνόρων.

• Όχι στην νέα κούρσα των εξοπλισμών, άμεσημείωση των στρατιωτικών δαπανών, όχι στο
νέοεξοπλιστικό πρόγραμμα.

• Λεφτά για τις εργατικές ανάγκες, για σχολεία, νοσοκομεία και εργατικές κατοικίες, όχι για
φρεγάτες και μαχητικά αεροπλάνα.

• Ούτε σκέψη για μεγαλύτερη στρατιωτική θητεία ή στράτευση των γυναικών.

• Όχι στις εξορύξεις και στην εκμετάλλευση τωνυδρογονανθράκων από τις πολυεθνικές και το
κεφάλαιο, που φέρνουν μόνο ανταγωνισμούς,πολέμους, οικολογική καταστροφή. Τις
ενεργειακές ανάγκες θα καλύψουν οι λαοί παίρνοντας στα χέριατους ενεργειακούς πόρους, με
σεβασμό στοπεριβάλλον και στην κλιματική ισορροπία τουπλανήτη.

• Είμαστε ενάντια στην ευρωνατοική ολοκλήρωσητων Βαλκανίων και υπέρ του σεβασμού των
δικαιωμάτων όλων των εθνοτήτων, των λαών και των μειονοτήτων της ιστορικά πολυεθνικής
περιοχής της Μακεδονίας, του δικαιώματος του κάθε λαού – καιτου λαού της γειτονικής χώρας-
στοναυτοπροσδιορισμό, χωρίς να αποφασίζουν γι’ αυτόνοι «νονοί» των Βαλκανίων, τοπικοί
και διεθνείς.



• Αλληλεγγύη στον βασανισμένο λαό της Συρίας. Αυτός είναι ο μόνος αρμόδιος να αποφασίσει
τι θα απογίνει το καθεστώς Άσαντ χωρίς ξένες επεμβάσεις.

• Ανοιχτά σύνορα για τους πρόσφυγες.

• Κατάργηση της Συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας. Έξω η Φρόντεξ.

• Όχι στο ρατσισμό την ισλαμοφοβία την πατριδοκαπηλία και το φασισμό.

• Όχι στην συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας που εγκλωβίζει χιλιάδες πρόσφυγες στα νησιά. Αξιοπρεπείς
συνθήκες διαβίωσης, άσυλο ανοιχτά σύνορα με οργανωμένη-ασφαλή-ελεύθερη διέλευση, για
τους πρόσφυγες και τους κατατρεγμένους των πολέμων.

• Κοινός αγώνας των λαών της περιοχής ενάντια στον πόλεμο, τις κυβερνήσεις, τον
ιμπεριαλισμό και τον εθνικισμό, για την απελευθέρωση από τα δεσμά του κεφαλαίου.
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